

Уважаемые коллеги и соратники!

Сегодня нам необходимо обсудить задачи Общероссийской общественной организации «Российское общество инженеров строительства» (РОИС), исходя из Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин в ежегодном Послании Федеральному Собранию Российской Федерации призвал больше доверять гражданскому обществу и заявил о поддержке некоммерческих организаций, а также наделении определенными льготами ряда общественных организаций, которые зарекомендовали себя надежными партнерами государства в реализации его социальных функций.

«Нужно больше доверять гражданскому обществу и некоммерческим организациям. Они часто работают эффективнее, качественнее, с искренней заботой о людях, меньше бюрократизма в их работе», – сказал Президент России.

В качестве первого принятого решения Президент России обозначил запуск специальной программы президентских грантов для поддержки общественных организаций, а вторым – установление правового статуса «некоммерческая организация – исполнитель общественно-полезных услуг» для тех организаций, которые зарекомендовали себя как безупречные партнеры государства.

Считаю, что в настоящее время одной из важнейших задач нашей организации является передача опыта молодым инженерам и организаторам производства в рамках программ наставничества.

Очень важно, чтобы члены Российского общества инженеров строительства входили в профессиональные экспертные советы и общественные палаты как в регионах, так и в федеральном центре, а также чтобы они активно участвовали в работе совещаний, общественных слушаниях, форумах и конференциях, проводимых под патронажем Президента и Правительства России.

Наша организация принимает активное участие в мероприятиях, направленных на поддержку российских военнослужащих и добровольцев, выполняющих свой долг в ходе специальной военной операции.

Нам необходимо как можно быстрее активизировать работу региональных отделений на местах по вопросам труда, патриотизма и развития наставничества в строительной отрасли, где в настоящее время отмечаются

снижение качества работ и понижение квалификации руководителей и непосредственных исполнителей.

Для этого нужно использовать теоретическую базу и практические наработки, изложенные в наших книгах («С Отчеством возвысимся трудом», «Труд – основа жизни», «Наставничество: опыт ценою в жизнь» «Высокая нравственность труда» и другие), в которых основополагающей идеей являются труд, наставничество и роль человека в современных условиях.

Ярким примером воплощения инженерной мысли и применение технологического потенциала является участие нашей организации в строительстве объектов двадцать вторых Олимпийских Игр в 2014 году в городе Сочи. В марте этого года команда Государственной корпорации «Олимпстрой» проводила торжественное мероприятие, посвящённое 10-летию этого события, на которое была приглашена наша делегация в качестве почётных гостей и награждена юбилейной медалью.

В настоящее время я как Председатель Общероссийской общественной организации «Российское общество инженеров строительства» выполняю свои обязанности в соответствии с пунктом 5.10 Устава Общероссийской общественной организации «Российское общество инженеров строительства» и заявляю о содействии развитию инвестиционно-строительной деятельности в строительной сфере, повышении роли российской инженерной интеллигенции, статуса и престижа инженера-строителя на основе уникальных возможностей членов общества.

Мы, как инженеры общества способны дать самую квалифицированную экспертизу от стадии проектирования до стадии завершения строительства. Особое внимание необходимо уделить педагогической, наставнической и патриотической деятельности Российского общества инженеров строительства.

В своей работе нам необходимо больше внимания уделять восстановлению традиций, преемственности поколений, сохранению природной среды, состоянию дел в строительной отрасли, социально-экономическому положению в стране, вопросам развития строительной индустрии и производственной атмосферы.

Совместно с нашими коллективными членами: Союз сельских строителей, Челябинский металлургический комбинат «Мечел», Иркутский алюминиевый завод «РусАл», Уральский трубный завод и другие ведется работа по импортозамещению и реализации потенциала строительного комплекса в условиях внешнего давления и ограничений.

Вся деятельность Российского общества инженеров строительства на современном этапе будет выстраиваться с учетом разработанной Правительством Российской Федерации стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на период до 2030 года с прогнозом до 2035 года.

Большая работа в этом направлении сейчас проводится с базовыми университетами: МГСУ, Российский Университет Транспорта (МИИТ), Академия труда и социальных отношений и другие.

В рамках работы Российского общества инженеров строительства в наступившем году предусмотрено выполнение задач по кадровому обеспечению строительной отрасли, расширению сети отделений в субъектах Российской Федерации, укреплению связи с федеральными и региональными органами исполнительной власти. Как пример можно привести активную работу в Красноярском крае и Чеченской Республике.

Понимая важность главного политического события этого года – выборы Президента Российской Федерации – члены Российского общества инженеров строительства приняли активное участие в работе участковых избирательных комиссий в качестве наблюдателей за что Президент Российской Федерации выразил благодарность.

По итогам выборов Президента Российской Федерации от имени организации было направлено поздравление Владимиру Владимировичу Путину с убедительной победой.

Личные и профессиональные достижения требуют труда. Тщательное планирование, жесточайшая дисциплина и усердный труд – вот залог успеха. А также – сплочённость и единство действий на благо нашей Родины – Российской Федерации.

С проектом плана первоочередных мероприятий по организации деятельности Общероссийской общественной организации «Российское общество инженеров строительства» сейчас Вы будете ознакомлены.

План мероприятий будет сформирован на основе ваших сегодняшних выступлений с конкретными предложениями.